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Severní Uganda
Výsledky po roce jsou neuvěřitelné.

Podívejme se, co Bůh dokáže. Ještě před 
rokem byla Nakwanya v severní Ugandě 
hrozným místem. Nikdo se tam s pomocí 
nehrnul. Děti běhaly otrhané a hladové. 
Největší naděje pro mladé lidi byla opít 
se do zapomnění. V tomto městě s 5000 
obyvateli a malým průmyslem, chovem 
dobytka a pálením lihu nebyly žádné školy 
ani kostely. Začali jsme partnerství se dvě-
ma misionáři skupiny s názvem Nakrm mé 
hladovějící děti a Nadací Irene Gleasonové. 
Chtěli jsme spojit naše společné dovednosti 
se záměrem věrně krmit a starat se o lidi 
s tím že za pět let uvidíme, co pro ně Bůh 
udělá. Pak jsme se objevili s nádobou jíd-
la a rozdávali je lidem. Výsledky po roce 
jsou NEUVĚŘITELNÉ.

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jakmile jsme začali krmit lidi, celá jedna 
skupina rozhodla, že se chtějí setkat jako 
církev. Netrvalo dlouho a začali uctívat 
a tančit tak nadšeně, že ta vratká budova, 
ve které jsme byli, se zhroutila. Sbor se 
tedy začal scházet venku pod stromy za 
účasti 1400 lidí.

Místní kulturu velmi proměnila jedna 
svatba. Uprostřed oslav proběhl křesťanský 
svatební obřad jednoho z místních pastorů 
s jeho dospělou nevěstou. To je zde vzácné, 
protože většinou se svatby odehrávají mezi 
dospívajícími dívkami a muži ve věku 40 let. 
Místní vládní úředník tím byl tak zaujatý, 
že slíbil, že bude financovat dalších pět 
křesťanských svateb z vlastní kapsy. Řekl: 
„Je čas, abychom skončili s dětskými 
nevěstami. Musíme nechat naše dívky před 
svatbou vyrůst.”

Byla postavena nová církevní budova, 
aby se místní měli kde scházet. Boží dílo 
v ní začalo okamžitě. Hned po oslavě 
zasvěcení se hodnostáři se sešli venku se 
stovkami lidí stojících kolem. Z davu vykřik-
la utrápená žena: “Potřebuji modlitbu.” 
Pastoři a církevní představitelé se okamžitě 
shromáždili kolem ní a modlili se za její 
potřeby. V davu zavládlo ticho. Do pěti 
minut od zasvěcení nové církevní budovy 
Bůh povolal církev k péči o tuto ženu.

Všechno začalo jídlem rozdávaným na ulici.

„Výzva, před kterou stojíme, je, jak 
dostat potravu a zdroje z míst hojnosti 
do míst nouze.“  
 
Dr. Lester Sumrall, zakladatel FTH 
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Výsledky po roce jsou neuvěřitelné.

Souhrn poskytnuté 
pomoci
Ve východní Africe zuří nejhorší hladomor za posledních 40 let. 
Oficiální oznámení o vyhlášení světové nouzové výzvy bude oznámeno 
příští týden. Sila WFP (Světový potravinový program) se sídlem 
v Džibuti jsou zaplněna pouze z 1/3 kvůli válce na Ukrajině, protože 
80 % jejich nákupu obilí pocházelo z Ukrajiny. V oblasti jezera 
Turkana lidé kopou asi metr hluboko ve vyschlém řečišti, aby se 
dostali k vodě. Náš spolupracovník pastor Solomon navštívil oblast 
poblíž keňských hranic, kde již zemřelo 1600 lidí kvůli podvýživě. 
(Tato oblast má další problémy, jako jsou nájezdy banditů, ale hlad 
přispívá k nedostatku odolnosti.) Přidejte k tomu válku v Etiopii 
a Somálsku a vidíme, že situace v této části světa je opravdu vážná.

Navzdory přestávkám kvůli COVIDu, které způsobily narušení dodava-
telského řetězce, dodáváme do celého světa potraviny bez přerušení. 
Jídlo dostávají především děti a zranitelní staří lidé.

Díky vaší pomoci krmíme mnohé. Budujeme vztahy – a církev roste. 
Jsme svědky toho, jak lidé po celém světě více reagují na evangelium 
kvůli vaší štědrosti.

Tento rok jsme poslali 2.912.000 porcí rizota do zemí jako je 
Uganda, Malawi, Afganistán, Nikaragua, Zambie, Jižní Súdán a další. 
V programu Denně plné bříško tak dostává celkem 411.917 dětí 
teplý oběd každý školní den.

„Žalmy i Přísloví dosvědčují, že Bohu záleží na chudých, 
hladových a potřebných. Prokazovat laskavost potřebným 
znamená ctít Boha.“  
 
Dr. Lester Sumrall, zakladatel FTH

Děkujeme vám všem za vaši finanční i modlitební podporu. 
Ať už přispíváte jako pravidelní dárci nebo příležitostně, 
vězte, že se účastníte velkých věcí. Z darů, které se mohou 
vzhledem k celosvětové situaci zdát jako zcela nepatrné, 
vzniká nesmírná vlna laskavosti, která mění životy jednot-
livců a celých místních komunit. Věříme, že můžeme změnit 
celé národy, necháme-li se Bohem použít. 

Jsem hrdý, že Česká republika se zařadila mezi stabilní dárce 
a podporovatele. Jsme bohatou zemí se štědrým srdcem 
a otevřenýma rukama. Věřím, že to slouží Bohu ke cti.

Děkuji z celého srdce za všechny, jimž se díky vaší pomoci 
dostalo ujištění o Boží lásce.

Daniel Skokan
Ředitel nadačního fondu 
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UKRAJINA
Na Ukrajinu jsme poslali
tento rok 78 kamionů potravin. 

na ulici

Navštivte nás na Facebooku
facebook.com/krmtehladove

Navštivte nás na Twitteru
twitter.com/FeedTheHungry

Podívejte se na videa na YouTube
youtube.com/FeedTheHungryUSA

Nikaragua

Každý z nich vezl 15-20 tun jídla. Pro představu 
se jedná o jídlo pro 78.000 lidí na jeden měsíc.

Až budete brouzdat s nákupním vozíčkem po 
supermarketu a přemýšlet, co nakoupit na 
víkend, vzpomeňte na ukrajinské bratry a ses-
try. Oni stojí frontu na tašku základních potra-
vin, které mají na příděl. Není kde nakoupit. 
Není čím svítit. Není ani voda. A brzy bude 
zima. Tak žijí na Ukrajině obyčejní lidé. 
Díky všem, kdo přispívají na tuto pomoc.

Dobrovolníci z města Dnipro jezdí do osvobo-
zených míst v Charkovské a Záporožské 
oblasti. Vozí tam české hračky, cukr krystal, 
čaj Minutka, vepřové ve vlastní šťávě, zimní 
boty, kysané zelí Hamé, sójové rizoto a další 
pomoc od Krmte hladové. Pastor Lapenyuk 

z Kyjeva píše: „Po deokupaci charkovské 
oblasti od ruských okupantů bylo mnoho rodin 
ve vesnicích na pokraji přežití. Spolu s týmem 
dobrovolníků z církve jsme začali formovat 
tým a rozvážet potravinovou pomoc všem 
obyvatelům těchto vesnic. Rozdali jsme již 
více než 300 potravinových balíčků, chleba, 
hygienických potřeb, oblečení a povlečení. 
Díky vaší pomoci budeme schopni pomoci 
dalším rodinám a dát jim pocítit, že nejsou 
zapomenuty a že je Bůh miluje.“

Ve spolupráci s Convoy of Hope, IN Network, 
Feed the Hungry a Ukrajinským evangelickým 
teologickým seminářem a sítí Ukrajinské 
evangelické církve se podařilo dopravit 20 
dodávek do 20 kostelů v osmi městech východní 
Ukrajiny. Obdrželi 27   tun humanitární pomoci 
a Biblí, jak radostně oznamuje Bevan Stein.

„Žádné úsilí, konané v Ježíšově jménu, 
není bezvýznamné. Málo znamená mnoho, 
pokud je v tom Bůh.“  

Dr. Lester Sumrall, zakladatel FTH

Tyto děti žijí na skládce odpadků v Managui, 
hlavním městě Nikaraguy. Každý den prosévají 
odpadky a hledají věci, které mohou prodat 
nebo vyměnit za jídlo. Hrabou se v odpadcích, 
aby zůstaly naživu. Ale Vy to můžete změnit. 
Můžete jim poskytnout jídlo. To je osvobodí 
od potřeby pracovat. Místo na smetiště teď 
může jít dítě do školy k partnerovi Feed The 
Hungry na denní jídlo. Dítě také získá vzdělání, 
které je připraví na práci pro získání alespoň 
existenčního minima. Navíc uslyší o Ježíši Kristu.

Můžete být součástí toho, že navždy změníte 
život dítěte. Pošlete mu jídlo. Tak prosté to je.

„Máme-li s hladem skoncovat, potřebujeme 
zajistit dostatek potravy. Tento problém má 
tři aspekty: produkci potravin, zabezpečení 
potravin a distribuci potravin. 

Produkcí potravin jsme se již zabývali. Zjistili 
jsme, že potravin se produkuje tolik, že by jimi 
bylo možno nakrmit všechny lidi žijící na Zemi. 
Produkce potravin již několik desetiletí stabilně 
roste. Problém je v tom, že v různých oblastech 
světa neroste rovnoměrně.

Někteří lidé tvrdí, že spravedlnost a produkce 
jsou nekompatibilní cíle. Jiní tvrdí, že hlad 
vyřeší volný trh a je jen třeba, aby se mu vlády 
nepletly do cesty. Cizí pomoc pomáhá jen do 
té míry, do jaké je na straně příjemců dobře 
fungující vláda. Naši spolupracovníci často 
zdůrazňují: „Pokud je příjemcem pomoci země, 
jejíž vláda zastupuje jen úzkou ekonomickou 
elitu, pak se naše pomoc nedostane 
k hladovějícím, ale jen posílí moc těch, kteří 
působí proti nim.“

„Nemůžeme vyřešit vše, můžeme ale udělat 
alespoň něco.“

Dr. Lester Sumrall, zakladatel FTH 


